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Чи мають бронь під час мобілізації вчені, і чи можуть їх забрати до армії

В Україні триває повномасштабна війна, яку розпочала країна-агресор Росія на
території нашої держави. У зв’язку з цим, всі чоловіки віком від 18 до 60
років, вважаються військовозобов’язаними та підлягають мобілізації. 

Проте деяким чоловікам в умовах воєнного стану може бути надана відстрочка від
призову, зокрема це стосується й науковців. Про це на
платформі b2bconsult розповів адвокат Андрій Карпенко. 

Відповідно до статті 23 Закону України "Про мобілізаційну підготовку і мобілізацію",
особи, які мають вчене звання та/або науковий ступінь, і працюють науковими чи
педагогічними працівниками у закладах вищої, чи фахової передвищої освіти,
наукових установах чи організаціях, а також працівники закладів професійної
(професійно-технічної) освіти, закладів загальної середньої освіти, можуть бути
виключені з призову за умови, що їхня робота у зазначених закладах становить не
менше ніж 0,75 ставки.

Для отримання відстрочки від мобілізації, необхідно виконати наступні кроки: 

Подати заяву про відстрочку, вказавши паспортні дані громадянина, та долучити
до неї документи, що підтверджують, що громадянин не підлягає призову.
Заява про відстрочку від мобілізації повинна бути подана до Територіального
військового комісаріату (ТЦК) за місцем військового обліку або призову.
Важливо врахувати, що громадяни можуть подати заяву про відстрочку тільки
після отримання повістки – просто так прийти в ТЦК та написати заяву не
можна.
До заяви слід долучити документи, які підтверджують факт наявності підстав
для отримання відстрочки.

Конкретні вимоги стосовно документів (чи то копій, чи оригіналів) не уточнені. Однак
адвокат зауважує, що може знадобитися пред’явлення оригіналів, тому
рекомендується мати їх при собі у випадку потреби.

Заяву буде занесено до журналу вхідної кореспонденції та подано на розгляд комісії,
яка формується на базі ТЦК.

Після розгляду заяви комісією ТЦК та проходження військово-лікарської комісії,
якщо буде надана відстрочка, з особою зв’язуються та просять прийти забрати
довідку про відстрочку.

В канцелярії вам буде видана виписка з книги протоколів, де будуть вказані ваші
особисті дані, інформація про заяву на відстрочку, номер та дата протоколу засідання
комісії, а також підписи членів комісії.

"Якщо при особистому візиті в ТЦК не приймають заяву із документами про
відстрочку, відмовляються ставити відмітку тощо, документи та заяву можна
відправити Укрпоштою цінним листом з описом вкладення. До листа можна додати
звичайні копії, можна копії із написом на кожній із копій "Згідно з оригіналом, дата,
Прізвище ініціали та підпис", також це можуть бути нотаріально посвідчені копії", –
зауважив адвокат.

Громадянин залишає у себе копії документів, які він відправив до ТЦК, включаючи
опис вкладення та чек. Ці документи стануть підтвердженням того, що військкомат
був інформований про наявну підставу для звільнення від мобілізації, і громадянин
просить надати відстрочку.
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«Рівень застосовуваної зброї
постійно зростає»: Джорджа Мелоні
рішуче засудила масований обстріл
України

У Пакистані терористи підірвали
пасажирський потяг із військовими,
щонайменше 24 загиблих 

ДПСУ: На кордоні з Білоруссю не
фіксують переміщення техніки чи
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Генсек Ради Європи: Удари РФ по
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«Нашу історію б’ють не просто так»:
під час нічного удару по Києву РФ
зруйнувала музей «Чорнобиль» на
Подолі 

У мережі з’явилися нові кадри
пожежі на складах під Києвом після
російського обстрілу 

«Студенти перемагають»: десятки
тисяч людей вийшли на
антиурядовий протест у Белграді 

Понад 80 поранених у Києві та
знищений ТРЦ «Квадрат»: Україна
терміново скликає Радбез ООН
через варварський удар РФ 

Пропозиція Рютте провалилася:
п’ять потужних країн НАТО
заблокували обов’язкові 0,25% ВВП
на допомогу Україні 

Сергій «Флеш» Безкрестнов
підтвердив удар РФ по колишній
будівлі командування Сухопутних
військ 
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на вулиці 

Російські війська обстріляли
Богодухів на Харківщині: кількість
постраждалих зросла до 12 осіб

Макс Корж на концерті в Бухаресті
вшанував пам’ять жертв війни 

«У нього броня в чотири пальці»:
Олександр Усик емоційно
прокоментував важку перемогу над
Ріко Верховеном 

Румунські митники виявили 18
тисяч євро незадекларованої
готівки в українському
мікроавтобусі

У Черкасах засудили хакера за
крадіжку коштів через фейкову
«петицію» у Facebook

Макрон у розмові з Лукашенком
закликав його не втручатися у війну
проти України, — AFP

Повітряні сили: РФ синхронізує
ракетні пуски для перевантаження
української ППО

«Блокада збережеться в повному
обсязі»: Трамп закликав не
поспішати з укладанням угоди з
Іраном 

КМДА повідомила про відновлення
руху на станції метро
«Лук’янівська»
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